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KunDenstOPPer aus Der DIsPlaY FaCtOrY
paVeMeNT sIGNs FROM The dIsplaY FaCTORY

Kundenstopper / Pavement Signssk system The Display Factory

KUNDENSTOPPER / PAVEMEnt SIGnS
Kundenstopper sind immer ein Hingucker. Hier präsentieren 
Sie Informationen, die Sie Ihren Kunden und Besuchern 
„im Vorbeigehen“ mitgeben möchten. Z.B. Tagesangebote, 
Produktinformationen oder Wegbeschreibungen. 

Our pavement signs are the right choice to ensure that your 
business, your special offer or your products get noticed in 
public places, shops, thoroughfares and shopping centres.

Kundenstopper machen aus Passanten potentielle Kunden. Marketing „on the 
go˝ – mit Posteraufstellern erreichen Sie Ihre Zielgruppe direkt vor Ort. Die 
Vorteile: Ihre Botschaft lässt sich einfach und kostengünstig anpassen. Kaum 
ein anders Medium lässt Sie Ihre Werbung so fl exibel platzieren wie ein 
Gehwegaufsteller. So lenken Sie die Aufmerksamkeit einfach und gezielt auf Ihr 
Business oder Ihre Angebote.

Als Display Factory wissen wir, dass gerade die Flexibilität im Einsatzort die 
unterschiedlichsten Anforderungen an Plakatwerbung stellt. Deshalb fi nden Sie 
hier den geeigneten Werbeaufsteller, egal für den Innen-oder Außenbereich und 
immer im passenden Design.

Pavement signs (A-boards) turn pedestrians into potential customers. Marketing 
“on the go” – with posters you can reach your target groups directly. The advantage 
is that you can adjust your messages easily and economically and there is no 
other form of media that is so fl exible as an A-board in allowing you advertise. Your 
offers and business gain the attention when an A-board is in use.

We at the display factory know, that fl exibility is required in our displays to satisfy 
the high demands expected from them. This is why you can choose from a wide 
range of different models for indoor or outdoor use and from a variety of designs.

posterformate
In unserem 4000 qm-Hochregallager 
sind Rahmen für Standardpostergrößen 
DIN A0, DIN A1 und 700 x 1000 ständig 
vorrätig und stehen an Arbeitstagen 
innerhalb von 24h zum Versand bereit.
Prototyp, Miniserie oder kostengünstige 
Großserie. Ihre Wunsch-Sondergrößen 
fertigen wir auf Maß.

Poster sizes
Frames for standard poster sizes from 
DIN A0, DIN A1 and 700 x 1000 are 
directly available from our 4,000 m² 
warehouse and can be dispatched 
within 24 hrs. on working days.
Prototypes, miniseries or economic 
large scale production: We produce 
your individual sizes to measure.

profi ldesigns
Egal, ob fi ligran für den Innenein-
satz oder robust im Außenbereich: In 
unserer großen Auswahl an Profi lbrei-
ten und -formen fi ndet sich für jeden 
Einsatzzweck das optimale Profi l. Für 
dauerhaften Halt der Poster setzen wir 
Stahlfedern ein.

Pro� le designs
Filigree frame designs for indoor use 
or sturdy ones for outdoor use: You will 
fi nd the perfect profi le for your needs 
in our great selection of profi le widths 
and designs. We use special steel 
springs to keep your posters in place.

profi loberfl ächen
Standardmäßig sind die Klapp-Profi le
unserer Kundenstopper silber elo-
xiert. Für die individuelle 
Gestaltung steht Ihnen auch 
eine große Auswahl an RAL-
Farben zur Verfügung.

Pro� le surfaces
As standard, our pavement signs 

have silver anodised top 
profi les. For individual 
designs you can choose 

from a wide range of RAL 
colours.

plakatschutz
Soweit nicht anders angegeben, sind 
unsere Kundenstopper mit UV-stabili-
sierter Antirefl ex-Schutzfolie und ver-
zinkten Stahl-Rückwänden ausgerüstet.

Poster protection
Our standard pavement signs come 
with UV-stabilised antirefl ective foil 
and steel back panels.

Verpackung
Alle Standard-Kundenstopper liefern 
wir in einzelversandfähiger, stabiler und 
recyclebarer Kartonage. Auf Wunsch 
versenden wir größere Mengen auch 
sammelverpackt oder im Palettenkarton.

Packaging
All standard pavement signs are indivi-
dually packed. They are dispatched in 
sturdy recyclable cardboard packaging. 
On request we can deliver large amounts 
bulk packed or in pallet carton.

Logistik
Paketdienst oder Spedition – unsere 
Logistikpartner liefern europaweit 
schnell und kostengünstig.

Logistics
Fast and economic parcel and truck 
service – our logistics partners deliver 
throughout Europe.

individuelle designs
Nicht nur das Plakat, der ganze Wer-
beträger kann Ihren Vorstellungen und 
Wünschen angepasst werden. Vom 
bedruckten Topschild und Logodruck 
auf den Profi len oder der Rückwand 
bis zum komplett eigenen Design: 
Unser Team berät Sie gerne bei der 
Umsetzung Ihrer Ideen. Vor der Pro-
duktion kann das Produkt in einem 
3D-Programm visualisiert werden.

Individual designs
You can not only adjust the poster but 
also the complete display to suit your 
needs. From printed top signs to logo 
print on profi les or back panel, our 
team is at your service to help with 
your ideas. Before production, your 
individually designed display can be 
visualised in a 3D program.

services
Logodruck auf Profi l oder Rückwand, 
bedruckte Topschilder, Plakatdruck, 
Express-Lieferung oder Montageser-
vice. Unser Verkaufsteam berät Sie 
gerne zu allen Serviceleistungen.

Services
Logo prints on profi les or back panels, 
top signs, poster prints, express 
delivery or fi eld installation – these 
are just some examples of services 
provided by our sales team.

Standardmäßig sind die Klapp-Profi le
unserer Kundenstopper silber elo-
xiert. Für die individuelle 
Gestaltung steht Ihnen auch 
eine große Auswahl an RAL-

As standard, our pavement signs 
have silver anodised top 

profi les. For individual 
designs you can choose 

from a wide range of RAL 
colours.

Poster protection



 aluMInIuM KunDenstOPPer Ks-C
 alUMINIUM a-BOaRd ks-C

modell
Model

posterformat
Poster size

artikel-nr.
Item no.

ks-c 32g DIN A0 014001 x x x

DIN A1 014002 x x x

 DIN A1 outdoor 014052 x x x x

 DIN A2 014003 x x

500 x 700 014004 x x

700 x 1000 014005 x x

ks-c 32r DIN A0 014006 x x x

DIN A1 014007 x x x

 DIN A1 outdoor 014056 x x x x

 DIN A2 014008 x x

500 x 700 014009 x x

700 x 1000 014010 x x x

ks-c 45g DIN A0 014068 x x

DIN A1 014071 x x

500 x 700 014069 x x

700 x 1000 014070 x x

ks-c 45r DIN A0 014058 x x

DIN A1 014067 x x

500 x 700 014065 x x

700 x 1000 014066 x x

Zubehör / Accessories

draht-prospektkorb

Wire brochure box   DIN A4 114001 x x x

topschild für

Top sign suitable for DIN A1 114004 x x x x

Klassischer Kundenstopper aus Aluminium.

• Beidseitig Poster-Klapprahmen mit Gehrungs- oder verchromten Rondoecken
•  Klapprahmen-Profi l 32 oder 45, fl aches, klassisches Design
•  Silber eloxierte Oberfl äche
•  Schutz der Poster durch UV-stabilisierte Antirefl ex-Folien und stabile verzinkte 

Stahlrückwände
•  Robustes Standgestell aus 1,2 mm starkem, quadratischem Aluminiumrohr 

(25 x 25 mm)
•  Verzinkte Stahl-Klapp-Traverse für langfristigen Innen- und Außeneinsatz
•  Wasserablaufstanzungen in den unteren Querprofi len vermeiden Staunässe
•  Halterung für Werbe-Top-Schild ist integriert
•  Ein Draht-Prospektkorb kann einfach über die Klapptraverse gehängt werden 

und erweitert den Kundenstopper zum Prospektständer
•  Ein individuell bedrucktes Werbe-Topschild sorgt für noch mehr 

Aufmerksamkeit

Classic standard aluminium A-Board.

• Usable on both sides: Poster snapframes with mitred corners or chromed 
rounded corners

•  Snap profi le 32 or 45, fl at, classic design
•  Surface silver anodised
•  Posters are protected by UV-stabilised antirefl ective foils and galvanised 

steel back panels
•  Robust (1.2 mm thick), square shaped aluminium profi le legs (25 x 25 mm)
•  Cross bars are galvanised for long-term indoor and outdoor use
•  Drillings for drainage in the lower rear profi les prevent stagnant moisture
•  Hinges with integrated top sign holder
•  Wire brochure box can be hung over the cross bars 

and turn the a-board into a brochure holder
•  Optional top sign for enhanced visibility

 eCOnOMYlIne KunDenstOPPer Ks-C
 eCONOMYlINe a-BOaRd ks-C

modell
Model

posterformat
Poster size

artikel-nr.
Item no.

neW

ks-c 24g DIN A1 014055 x x x

ks-c 24r DIN A1 014149 x x x

Die Economy-Klasse. Besonders leichter und günstiger Kundenstopper aus Aluminium, 
geeignet für den Einsatz im Innenbereich.

•  Beidseitig Poster-Klapprahmen mit Gehrungs-oder verchromten Rondoecken
•  Klapprahmen-Profi l 24, abgerundetes Design, 26 mm breit
•  Silber eloxierte Oberfl äche
• Schutz der Poster durch UV-stabilisierte Antirefl ex-Folien und schlagfeste Kunststoffrückwände
•  Durch verringertes Gewicht (nur 5,8 kg) kann der Kundenstopper leicht transportiert werden
•  Standgestell aus Aluminiumrohr mit Klapp-Traverse
•  Halterung für Werbe-Top-Schild ist integriert
• Ein individuell bedrucktes Werbe-Topschild sorgt für noch mehr Aufmerksamkeit

The Economy-class. Light and economic aluminium A-Board, suitable for indoor use.

•  Usable on both sides: Poster snapframes with mitred corners or chromed rounded corners
•  Snap profi le 24, slightly rounded design, 26 mm wide
•  Surface silver anodised
•  Posters are protected by UV-stabilised antirefl ective foils 

and shock resistant grey back panels
•  Can be moved easily thanks to reduced weight (5.8 kg)
•  Square shaped aluminium profi le legs and cross bars
•  Hinges with integrated top sign holder
•  Optional top sign for enhanced visibility

Ausführung mit Gehrungsecke.
Model with mitred corners.

KS-C 32G

Economyline KS-C 24G Economyline KS-C 24R

KS-C 45G KS-C 32R KS-C 45R

Ausführung mit verchromter Kunststoffecke.
Model with chromed rounded corners.

Outdoor: Folientasche für 
verbesserten Wetterschutz

Outdoor: Poster pocket for 
special protection against 
the effects of weather.

Zubehör: Draht-Prospektkorb 
für DIN-A4-Prospekte

Accessories: 
Wire Brochure Box DIN A4

Integrierte Topschildhalterung. 
Das Topschild wird einfach in das 
Scharnier eingesteckt. Es ist kein 
zusätzlicher Haltebügel notwendig.

Integrated top sign holder. The 
top sign ist simply inserted in the 
hinge. No further accessories are 
necessary.

45er-Profi l
Snap profi le 45

32er-Profi l
Snap profi le 32

Snap profi le 24
24er-Profi l

Ausführung mit Gehrungsecke.
Model with mitred corners.

Ausführung mit
verchromter Kunststoffecke.
Model with chromed rounded corners.



modell
Model

posterformat
Poster size

artikel-nr.
Item no.

ks-b 36g DIN A1 014024 x x x

700 x 1000 014157 x x

Zubehör / Accessories

draht-prospektkorb

Wire brochure box   DIN A4 114001 x x x

 KunDenstOPPer Ks-W
 paVeMeNT sIGN ks-W

 KunDenstOPPer Ks-B
 a-BOaRd ks-B

Kundenstopper aus Aluminium, standfest trotz kleiner Standfl äche durch Lagerung 
auf speziellen Stahlfedern.

•  Beidseitiger Poster-Klapprahmen mit Gehrungs- oder verchromten Rondoecken
•  Klapprahmen-Profi l 45, fl aches, klassisches Design
•  Dauerhafte, ermüdungsfreie Klemmwirkung durch Klemmfedern aus Federstahl
•  Silber eloxierte Oberfl äche
• Schutz der Poster durch UV-stabilisierte Antirefl ex-Folien und stabile verzinkte 

Stahlrückwand
•  Hohe Standfestigkeit durch elastische Lagerung auf Stahlfedern
•  Stahlfedern korrosionsbeständig durch galvanische Verzinkung, schwarz passiviert
•  Widerstandsfähig durch Gewindebuchsen aus Zinkdruckguss
• Rahmenhalterung und Stahlfußgestell aus Stahl, tiefschwarz (RAL 9005) 

pulverbeschichtete Oberfl äche
•  Kleine Stellfl äche (650 x 810 mm) durch platzsparenden Kunststoff-Fuß, 

befüllbar mit Wasser und/oder Sand
•  Durch integrierte Laufrollen kann der Kundenstopper leicht zu seinem Standort 

transportiert werden
•  Verpackt in 2 Kartons
•  Einfache Montage mit beiliegendem Werkzeug und Montageanleitung

Aluminium pavement sign, double sided with poster snapframes, 
extra stable due to resilient steel spring mounting, base can be fi lled 
with water or sand.

•  Usable on both sides: Poster-snapframes with mitred corners 
or chromed rounded corners

•  Snap profi le 45, fl at, classic design
•  Steel springs offer a durable non-fatigue grip
• Surface silver anodised
•  Posters are protected by UV-stabilised antirefl ective foils and 

galvanised steel back panels
•  Extra stable due to resilient steel spring mounting
•  Zinc-plated steel springs are resistant to corrosion
•  Sturdy due to zinc diecasted spring inserts
•  Support for snapframe and T-feet stand made of jet black (RAL 9005)

powder coated steel
• Plastic base (can be fi lled with water and/or sand) requires only small 

fl oor space (650 x 810 mm)
•  Can be moved easily on integrated castors
•  Individually packed in 2 cardboard boxes
•  Easy to install, tools for assembly and assembly instructions included

Hochwertiger Kundenstopper aus Aluminium mit integriertem Topschild 
für individuelle Beschriftung.

•  Beidseitig Poster-Klapprahmen mit Gehrungsecken
•  Klapprahmen-Profi l 36, abgerundetes Design, 33 mm breit
•  Silber eloxierte Oberfl äche
• Schutz der Poster durch UV-stabilisierte Antirefl ex-Folien und stabile verzinkte 

Stahlrückwände
•  Integriertes Topschild aus Aluminium kann nach Ihren Wünschen bedruckt werden
• Ein ovales Abschlussprofi l rundet das Topschild optisch ab
•  Robustes Standgestell aus 1,2 mm starkem, quadratischem Aluminiumrohr 

(25 x 25 mm)
•  Klappscharnier und Stahl-Klapp-Traverse sind verzinkt für langfristigen Innen-

und Außeneinsatz
•  Wasserablaufstanzungen in den unteren Querprofi len vermeiden Staunässe
• Ein Draht-Prospektkorb kann einfach über die Klapptraverse gehängt werden 

und erweitert den Kundenstopper zum Prospektständer

High-quality aluminium A-Board with integrated top sign for individual 
lettering and logos.

•  Usable on both sides: Poster-snapframes with mitred corners
•  Snap profi le 36 slightly rounded design, 33 mm wide
•  Surface silver anodised
•  Posters are protected by UV-stabilised antirefl ective foils and galvanised steel 

back panels
•  Integrated aluminium top sign can be printed with according to your designs
• Oval end profi le gives a well rounded appearance
•  Robust (1.2 mm thick), square shaped aluminium profi le legs (25 x 25 mm)
•  Metal hinges and cross bars are galvanized for long-term in- and outdoor use
•  Drillings for drainage in the lower rear profi les prevent stagnant moisture
• Wire brochure box can be hung over the cross bars and turn the a-board 

into a brochure holder

modell
Model

posterformat
Poster size

ecke
Corners

artikel-nr.
Item no.

ks-W 45g DIN A0 Gehrung/Mitred Corners 014031 x x x

DIN A1 Gehrung/Mitred Corners 014026 x x x

 700 x 1000 Gehrung/Mitred Corners 014034 x x x

ks-W 45r DIN A0 Rondo/Rounded Corners 014097 x x

DIN A1 Rondo/Rounded Corners 014098 x x

700 x 1000 Rondo/Rounded Corners 014096 x x

Ausführung mit verchromter Kunststoffecke.
Model with chromed rounded corners.

KS-W 45R

45er-Profi l
Snap profi le 45

36er-Profi l
Snap profi le 36

Ausführung mit
verchromter Kunststoffecke.
Model with chromed rounded corners.

Ausführung mit Gehrungsecke.
Model with mitred corners.

KS-W 45G



 KunDenstOPPer Ks-P
 a-BOaRd ks-p

Extrem stabiler Kundenstopper aus Aluminium, standfest durch Lagerung 
auf speziellen Stahlfedern und Stahlfußgestell.

•  Beidseitig Poster-Klapprahmen mit Gehrungs- oder verchromten Rondoecken
•  Klapprahmen-Profi l 45, fl aches, klassisches Design
•  Dauerhafte, ermüdungsfreie Klemmwirkung durch Klemmfedern aus 

Federstahl
•  Silber eloxierte Oberfl äche
• Schutz der Poster durch UV-stabilisierte Antirefl ex-Folien und stabile 

verzinkte Stahlrückwand
•  Hohe Standfestigkeit durch elastische Lagerung auf Stahlfedern
•  Stahlfedern korrosionsbeständig durch galvanische Verzinkung, 

schwarz passiviert
•  Widerstandsfähig durch Gewindebuchsen aus Zinkdruckguss
•  Rahmenhalterung und Stahlfußgestell aus Stahl, tiefschwarz (RAL 9005) 

pulverbeschichtete Oberfl äche
•  Einzeln verpackt im Karton, versandoptimiert
•  Einfache Montage der Fußrohre mit beiliegendem Werkzeug und 

Montage anleitung

Aluminium pavement sign, double sided with poster snapframes, extra 
stable due to resilient steel spring mounting and T-feet steel stand.

•  Usable on both sides: Poster snapframes with mitred corners or chromed 
rounded corners

•  Snap profi le 45, fl at, classic design
•  Steel springs offer a durable non-fatigue grip
•  Surface silver anodised
•  Posters are protected by UV-stabilised antirefl ective foils and galvanised 

steel back panels
•  Extra stable due to resilient steel spring mounting
•  Zinc-plated steel springs are resistant to corrosion
•  Sturdy due to zinc diecasted spring inserts
•  Support for snapframe and T-feet stand made of jet black (RAL 9005) 

powder coated steel
•  Individually packed in cardboard box
•  Easy to install, tools for assembly and assembly instructions included

 KunDenstOPPer Ks-F
 paVeMeNT sIGN ks-F

modell
Model

posterformat
Poster size

artikel-nr.
Item no.

ks-F 45g DIN A0 014082 x x

DIN A1 014122 x x

 500 x 700 014072 x x

 700 x 1000 014073 x x

800 x 1200 014074 x x

ks-F 45r DIN A0 014083 x x

DIN A1 014079 x x x

700 x 1000 014077 x x x

800 x 1200 014078 x x

rollenset für kundenstopper ks-F

Wheels for pavement sign KS-F 114030 x x x

Ausführung mit verchromter Kunststoffecke.
Model with chromed rounded corners.

KS-F 45R

45er-Profi l
Snap profi le 45

modell
Model

posterformat
Poster size

artikel-nr.
Item no.

ks-p 36g DIN A1 014012 x x x

Hochwertiger Kundenstopper in extra schwerer Ausführung mit Zentralgestell 
aus Stahl für sicheren Stand.  

•  Beidseitig Poster-Klapprahmen mit Gehrungsecken
•  Klapprahmen-Profi l 36, abgerundetes Design, 33 mm breit
• Silber eloxierte Oberfl äche
•  Schutz der Poster durch UV-stabilisierte Antirefl ex-Folien und stabile verzinkte 

Stahlrückwände
•  Robustes Standgestell mit Lochblechverkleidung, Weißaluminium (RAL 9006) 

pulverbeschichtet
•  Klappscharnier und Stahl-Klapp-Traverse sind verzinkt für langfristigen Innen-

und Außeneinsatz
•  Wasserablaufstanzungen in den unteren Querprofi len vermeiden Staunässe
•  Einzeln verpackt im Karton
• Ein Draht-Prospektkorb kann einfach über die Klapptraverse gehängt werden 

und erweitert den Kundenstopper zum Prospektständer

Aluminium A-Board, double sided with poster snapframes. 

•  Snapframe with mitered corners
• Snap profi le 36 slightly rounded design, 33 mm wide
•  Surface silver anodised
•  Posters are protected by UV-stabilised antirefl ective foils and galvanised steel 

back panels
•  Robust central perforated metal stand, white aluminium (RAL 9006) powder 

coated surface
•  Metal hinges and cross bars are galvanized for long-term in-and outdoor use
•  Drillings for drainage in the lower rear profi les prevent stagnant moisture
•  Individually packed in cardboard box
• Wire brochure box can be hung over the cross bars and turn the a-board into 

a brochure holder

36er-Profi l
Snap profi le 36
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Ausführung mit Gehrungsecke.
Model with mitred corners.

KS-F 45G

Optional mit Rollenset für 
einfachen Standortwechsel.
Can be fi tted with wheels 
for easy relocation.



sk system The Display Factory

PIKTOGRAMME / PICtOGRAMS

DIN A0 = 841 x 1189 mm
DIN A1 = 594 x 841 mm
DIN A2 = 420 x 594 mm

DIN-FORMATE / SIZES

Der Artikel ist direkt von unserem 4000 m2 Hochregallager 
verfügbar und wird Mo.-Fr. innerhalb von 24 Stunden versendet.
Stock article directly available from our 4,000 m² warehouse. 
Dispatch Mo-Fr within 24 hrs.

Hier können Sie clever sparen! Überzeugen Sie sich vom 
optimalen Kosten-Nutzen-Verhältnis.
Save with an ideal benefi t-cost ratio.

Geeignet für den Außeneinsatz auch bei andauernder
Nässe bzw. Regen. 
Suitable for outdoor use.

Geeignet für den Einsatz im geschützten Außenbereich.
Suitable for protected outdoor sections.

Für den Einsatz im Innenbereich geeignet.
Suitable for indoor use.



modell
Model

posterformat
Poster size

artikel-nr.
Item no.

ks-a 32r DIN A1 014158 RAL 9006 x x

014159 RAL 9010 x x

014160 RAL 9005 x x

014161 RAL 3020 x x

014162 RAL 5005 x x

014163 RAL 1021 x x

014164 RAL 6029 x x

500 x 700 014165 RAL 9006 x x

014166 RAL 9010 x x

014167 RAL 9005 x x

014168 RAL 3020 x x

014169 RAL 5005 x x

014170 RAL 1021 x x

014171 RAL 6029 x x

700 x 1000 014172 RAL 9006 x x

014173 RAL 9010 x x

014174 RAL 9005 x x

014175 RAL 3020 x x

014176 RAL 5005 x x

014177 RAL 1021 x x

014178 RAL 6029 x x

 staHl-KunDenstOPPer Ks-a
 sTeel a-BOaRd ks-a

 staHl-KunDenstOPPer Ks-M
 sTeel a-BOaRd ks-M

Kundenstopper aus rundem Stahlrahmen, beidseitig mit Poster-Klapprahmen 
und integriertem Topschild für individuelle Beschriftung.  

•  Klapprahmen mit abgerundeten, verchromten Kunststoffecken
•  Klapprahmen-Profi l 32, fl aches, klassisches Design
•  Silber eloxierte Oberfl äche
•  Dauerhafte, ermüdungsfreie Klemmwirkung durch 

Klemmfedern aus Federstahl
•  Pulverbeschichtete Oberfl äche, in 7 verschiedenen RAL-Farben
• Weitere Farben auf Anfrage
•  Logo-Fläche zur individuellen Beschriftung
•  Klappscharnier und Stahl-Klapp-Traverse sind verzinkt 

für langfristigen Innen-und Außeneinsatz
•  Wasserablaufstanzungen in den unteren Querprofi len 

vermeiden Staunässe
•  Einzeln verpackt im Karton

*** Beschriftung und Logos auf Anfrage ***

Schwerer und stabiler Kundenstopper aus Stahlrahmen.

• Sehr robustes Standgestell aus rundem Stahlrohr und Rückwänden 
aus Stahlblech

• Pulverbeschichtete Oberfl äche, standardmäßig in 7 verschiedenen 
RAL-Farben

• Klappscharnier und Stahl-Klapp-Traverse sind verzinkt für langfristigen 
Innen- und Außeneinsatz

• Schutz und Halt der Poster durch UV-stabilisierte Antirefl ex-Folien 
mit umlaufendem Magnetband

• Einzeln verpackt im Karton
• Mit oder ohne Logo-Fläche zur individuellen Beschriftung
• Sonderfarben auf Anfrage

Heavy and sturdy A-Board, with rounded steel frame.

•  Robust steel stand and steel back panels
•  Powder coated surface, 7 different standard colours
•  Metal hinges and cross bars are galvanized for long-term in- and 

outdoor use
•  Posters are held in place and protected by UV-stabilised antirefl ective 

foil with magnetic tape along the edges to withstand effects of weather
•  Individually packed in cardboard box
•  Models with or without top signs available
•  Other colours on request

sk system The Display Factory

www.sksystem.de
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posterformat
Poster size
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014200 RAL 9006 x x x

014180 014201 RAL 9010 x x x

014181 014202 RAL 9005 x x x

014182 014203 RAL 3020 x x x

014183 014204 RAL 5005 x x x

014184 014205 RAL 1021 x x x

014185 014206 RAL 6029 x x x

500 x 700 014186 014207 RAL 9006 x x x

014187 014208 RAL 9010 x x x

014188 014209 RAL 9005 x x x

014189 014210 RAL 3020 x x x

014190 014211 RAL 5005 x x x

014191 014212 RAL 1021 x x x

014192 014213 RAL 6029 x x x

700 x 1000 014193 014214 RAL 9006 x x x

014194 014215 RAL 9010 x x x

014195 014216 RAL 9005 x x x

014196 014217 RAL 3020 x x x

014197 014218 RAL 5005 x x x

014198 014219 RAL 1021 x x x

014199 014220 RAL 6029 x x x

modell
Model

raL-Farbe
RAL colour

Farbbezeichnung
Colour name

RAL 1021 Rapsgelb / Rape yellow
RAL 3020 Verkehrsrot / Traffic red

RAL 5005 Signalblau / Signal blue

RAL 6029 Minzgrün / Mint green

RAL 9005 Tiefschwarz / Jet black

RAL 9006 Weißaluminium / White aluminium

RAL 9010 Reinweiß / Pure white

A-Board, with rounded steel frame double sided with poster snapframes 
and integrated top sign for individual branding. 

•  Snap frame with chromed rounded corners
•  Snap profi le 32, fl at, classic design, 32 mm wide
•  Surface silver anodised
• Steel springs offer a durable non-fatigue grip
•  Powder coated surface, 7 different RAL colors available
• More colors upon request
•  Top sign for individual branding
•  Metal hinges and cross bars are galvanized for long-term in- and outdoor use
•  Drillings for drainage in the lower rear profi les prevent stagnant moisture
•  Individually packed in cardboard box



IHRE IDEEN. UNSERE LÖSUNGEN. 
YOUR IDEAS. OUR Solutions.
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•	 Leuchtkästen und Leuchtsäulen
•	 Faltdisplays
•	 Informationssysteme
•	 Poster-Prospektständer
•	 Werbe-Fahrradständer
•	 Digital Signage
•	 Alu-Klapprahmen
•	 Kundenstopper
•	 Einschub- und Spannrahmen
•	 Alu-Textilleuchtrahmen
•	 Alu-Textilspannrahmen
•	 Schaukästen
•	 Warenpräsentation
•	 Alu-Klemmleisten und Bannerdisplays 
•	 Hinweis- und Leitsysteme

•	Light Boxes and Light Columns
•	Folding Displays
•	 Info Displays
•	Poster Brochure Displays
•	Bicycle Stands for Advertising
•	Digital Signage
•	Aluminium Snap Frames
•	Pavement Signs
•	Slide-In Frames and Stretch Frames
•	 Illuminated Aluminium Fabric Frames
•	Aluminium Fabric Frames
•	Aluminium Display Cases
•	Merchandise Displays
•	Aluminium Banner Rails and Displays 
•	Signage and Guidance Systems

SK System GmbH
THE DISPLAY FACTORY
Friedrich-Krupp-Str. 1
D-51545 Waldbröl

Tel.: 	+49 2291 9091-750
Fax: 	+49 2291 9091-8750

sales@sksystem.de
www.sksystem.de

Ein Mitglied der 
SOLIT Firmengruppe

Beratung & bestellung: 
helpdesk & sales:

Tel.	+49 2291 9091-750
Fax 	+49 2291 9091-8750 

Unsere Displays im Internet: 
Our displays online:
www.sksystem.de


